

Успенский ВЕСТНИК

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru



распространяется бесплатно

День защитника Отечества С праздником, наши дорогие и горячо любимые защитники!



Глава сельского поселения Успенское Владимир Владимирович Горяев посетил праздничный концерт и поздравил мужчин с Днем защитника Отечества:

«Добрый день, дорогие гости нашего праздника. Я очень рад и горжусь тем, что могу всех вас поздравить! Все, кто имеет отношение к воинской службе, кто является военно-обязанным, наши ветераны, прошедшие горести войны — всем вам хочется пожелать силы, мужества, отваги, здоровья. Вы яркий пример в основе воспитания нашей молодежи, огромное вам спасибо».



Традиционно в конце зимы мы каждый год поздравляем наших любимых мужчин с праздником, с 23 февраля. В разные годы он назывался по-разному: был и Днем Красной Армии и Днем Советской Армии и Военно-Морского флота. День защитника Отечества, день достойных, сильных, мужественных мужчин. Каждый представитель сильной половины человечества от мала до велика — это защитник. Защитник своей, пусть маленькой, но Родины — своего дома, своей семьи.

тельно избрали защиту России своей профессией.

Этот день — дань памяти тем, кто отдал жизнь за Родину. День защитника Отечества стал одним из самых почитаемых праздников для всех жителей России, символом мужества, доблести и воинской славы.

22 февраля в Успенском Доме культуры состоялся праздничный концерт, главными гостями которого были наши любимые мужчины. Фуршет с закусками и прохладительными напитками встречал гостей мероприятия. Праздничная атмосфера в фойе не оставила равнодушными пришедших, и с хорошим настроением в актовом зале зазвучали поздравления и слова благодарности тем, кто неональщике знает, что такое война.



ганистане был пропитан теплыми словами к тем, кто прошел ту страшную войну. Эти люди навсегда связаны друг с другом.

30 лет прошло со дня вывода войск из Демократической Республики Афганистан. Участникам тех страшных событий, воинам-интернационалистам и участникам военных действий в Чечне были вручены памятные подарки от администрации сельского поселения Успенское.

— Праздник

День защитника Отечества в поселке Горки-10

23 февраля в поселке Горки-10 коллективом Дома культуры «Горки-10» были проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества.

На специально оборудованной площадке проходили военно-патриотические игры по следующему сценарию: всем участникам нужно было пройти специальную подготовку на определенных рубежах — это строевая подготовка, навыки ведения штыкового боя, стрельба из пневматической винтовки по мишени, стрельба из лука, интерактивная выставка «Оружейник». По итогам каждого рубежа сформировались команды для проведения тактической игры лазертаг. После прохождения всех этапов военно-патриотической игры каждому участнику достался сладкий приз. На мероприятии присутствовали более 200 человек.



— Спорт

Традиционная лыжная гонка – «Успенская лыжня»

Второго февраля 2019 г. в поселке Горки-10 сельского поселения Успенское состоялась ежегодная традиционная лыжная гонка – «Успенская лыжня». Ее целью является пропаганда здорового образа жизни у жителей и гостей поселения, а также прививание любви к спорту у подрастающего поколения.

Приготовления на поле за домом 31 начались с раннего утра. Учитель физкультуры СОШ «Горки-10» Виктор Иванович Ястребов контролировал с помощниками так называемую «нарезку» лыжни и следил за правильным обозначением трассы. Для более понятного определения протяженности на дистанции были

установлены цветные конусы, которые помогали участникам определить, какое расстояние они прошли. Глава сельского поселения Успенское Владимир Владимирович Горяев перед началом старта пожелал участникам удачи и победы.

Девять категорий были заявлены к участию в соревнованиях. Самыми юными участниками соревнований стали дети дошкольного возраста, трасса в 300 метров была преодолена ими с поразительными результатами. Они и задали остальным спортсменам правильный настрой на борьбу и победу. Самому взрослому участнику из последнего забега исполнилось 72 года, но, несмотря на почетный возраст, он стал примером для юношей и девушки.

Погода была благосклонна к участникам забегов, и несмотря на легкий снег, трасса была легка и проста в прохождении. Скорость и азарт, и вот он долгожданный финиш. 170 участников соревновались между собой в прохождении разных дистанций в своих возрастных категориях. После преодоления заветной финишной черты каждому спортсмену были вручены памятные сувениры. Победителей наградили призами, кубками, медалями и почетными грамотами Глава сельского поселения Успенское Владимир Владимирович Горяев и почетный гость

спортивного мероприятия — Глава сельского поселения Жаворонковское Светлана Николаевна Дейвис.

Участникам и зрителям лыжной гонки были предложены выпечка и горячий чай. Песни на спортивную тематику заряжали энергией и положительными эмоциями собравшихся в этот субботний день. За соблюдением порядка на спортивном мероприятии следили сотрудники полиции и народная дружины сельского поселения Успенское. Бригада скорой помощи дежурила на протяжении всей лыжной гонки.



— Культура

Открытие выставочного зала в МБУККТ «Успенский муниципальный сельский Дом культуры»

3 февраля в Успенском Доме культуры Одинцовского муниципального района открылся выставочный зал.

Основной темой выставки стало пребывание на Одинцовской земле русских царей Александра Михайловича, Елизаветы Федоровны, Бориса Годунова, графов Шереметьевых и Голицыных, русского поэта А.С. Пушкина. Основу экспозиции составили художественные работы из цикла «Царская дорога». Цикл состоит из нескольких этапов и будет ежемесячно обновляться. В выставке приняли участие живописцы и скульпторы Союза художников России: Заслуженный художник России, скульптор Геннадий Александров, Заслуженный художник России Татьяна Васильева, Владислав Шиманец, Ксения

Попова, Петр Чеканцев, Михаил и Екатерина Ушановы, Яна Плющева, Александра и Иван Пшеничниковых, Ольга Светличная и Анатолий Дубро с одной из ранних работ.

На открытии присутствовали жители и почетные гости Одинцовского района: настоятель Успенского храма отец Илья, актриса театра и кино Лариса Шахворостова, галерист Людмила Александровна Тюгаева, председатель ЛИТО «Парнас» Член союза писателей России Ольга Сорокина.

Куратором выставки является Ольга Винтер. Открытие выставки проходило под музыкальное сопровождение в исполнении лауреата международных конкурсов Вероники Поздеевой и Антонины Голетиани.



— Спорт

Турнир по хоккею «Русская классика»

Снежная буря и сильный ветер не смогли удержать дома жителей поселка и гостей зимнего турнира по хоккею «Русская классика». Происки погоды не дали скучать, и чистка льда для предстоящего матча отняла немало сил у сильных мужчин из МБУ «Успенское» и тех, кто с радостью помогал в расчистке сугробов..

На расчищенном льду смогли показать свои лучшие номера юные фигуристки из Одинцово. Шоу барабанщиц разогрело зрителей и участников предстоящей игры зажигательными мелодиями и ритмами.

Все три периода игроки хоккейных клубов «Снежинка» и «Армада» показывали динамичную и качественную игру под снегопадом. Вbrasывания, красивые и точные передачи шайбы, этим хоккеистам снег не помешал, а только раззадорил. После каждой забитой шайбы стадион в Горках-10 оглашался взрывами аплодисментов и дружными криками поддержки и одобрения. В перерывах между периодами у зрителей была



возможность выиграть ценные призы — перед началом игры каждому из них были вручены билеты с номерами. Обладатели номеров, выпавших из барабана.

Зажигательные русские народные песни и частушки в исполнении ансамбля «Живы традиции Руси» разогревали зрителей на игровой площадке при входе на стадион. Ростовые куклы приветствовали малышей и их родителей, многие смогли сделать с ними фотографии на память об этом спортивном мероприятии.

Полевая кухня с традиционной гречкой, пирожки с различными начинками и горячий чай можно было отведать совершен-

но бесплатно. В такой ветреный и снежный день — это было необходимо для поднятия настроения.

Лучшими игроками стали игрок команды «Снежинка» Никита Лопатин и игрок команды «Армада» Сергей Попов. Особое внимание былоделено самому возрастному игроку «Снежинки» — Анатолию Борисовичу Кузьмичеву. Несмотря на свой возраст, он находится в прекрасной физической форме и до сих пор с удовольствием играет в хоккей.

Красивая и динамичная игра смогла дать собравшимся на стадионе болельщикам заряд бодрости и хорошего настроения.

Первенство Московской области по боксу, посвященное памяти ЗТР, ЗРФК РФ А.В. Григорьева и МСМК С.Н. Васильева

Второго и третьего февраля 2019 года в г. Одинцово Московской области проходило зональное первенство Московской области по боксу (зона запад) среди юношей 13-14 лет, посвященное памяти ЗТР, ЗРФК РФ А.В. Григорьева и МСМК С.Н. Васильева.

Член Акопян стал серебряным призером турнира (тренер Илья Петрович Курилович, вторая категория). Оба спортсмена прошли отбор на участие в первенстве Московской области по боксу. Поздравляем наших спортсменов и желаем им удачи в предстоящих боях!



Спорт

Юбилейные Всероссийские соревнования по карате WKF «Невский факел»



Со второго по третье февраля 2019 года в Санкт-Петербурге проходили юбилейные тридцатые Всероссийские соревнования по карате WKF «Невский факел», посвященные 75-летней годовщине снятия блокады Ленинграда (участники 12-18 лет и старше). Также в рамках Всероссийских соревнований в эти же дни прошли межрегиональные детские соревнования по каратэ WKF «Невский факел» (для детей 10-11 лет).

СК «Комета», где соревновались каратисты, собрал в этом году более 900 спортсменов из разных городов России.

Спортсмены отделения карате МАУС СШ «Горки-10» тоже принимали участие в этих значимых соревнованиях.

В результате жестких, напряженных боев два спортсмена школы: Василий Серебряков (КМС) и Владимир Тарнакин (КМС) – стали серебряными призерами Всероссийских соревнований (каждый в своей весовой категории), у Артема Плахотина (КМС) – бронзовая медаль турнира. Тренирует спортсменов Игорь Александрович Лизунов, высшая категория, 8 дан. А самый юный спортсмен команды Максим Чугунов завоевал золотую медаль, выступив в межрегиональных детских соревнованиях! Это было



дебютное выступление Максима так далеко от дома. Раньше он принимал участие в соревнованиях Москвы и Московской области, где неизменно показывал хорошие результаты, и вот сумел продемонстрировать свои лучшие навыки боя и на татами

Санкт-Петербурга. Тренирует Максима Александр Сергеевич Прилипко (первая категория, 5 дан).

От всей души поздравляем наших спортсменов с прекрасными результатами и желаем им дальнейших побед!

Соревнования по конному спорту (конкур) на призы КСК «Молодежный»

Третьего февраля 2019 г. в деревне Молоденово Одинцовского района Московской области проходили соревнования по конному спорту (конкур) на призы КСК «Молодежный», в которых принимали участие спортсмены отделения конного спорта МАУС СШ «Горки-10», под руководством тренера Наталии Георгиевны Титовой.



Наша юная спортсменка Дарья Коршунова, которая стартовала на двух лошадях (маршрут 80 см и маршрут «крестики»), продемонстрировала прекрасную технику в каждом маршруте и завоевала две золотые медали соревнований.

Поздравляем Дарью и ее наставнику с блестящими победами и желаем дальнейших ярких достижений!

Культура

Ежегодный поэтический фестиваль «Успенские встречи»

17 февраля в Успенском Доме культуры Одинцовского муниципального района прошел IX ежегодный поэтический фестиваль «Успенские встречи».

Основная задача фестиваля – объединить участников, создать условия для творческого общения и обмена опытом. В мероприятии приняли участие поэты различной профессиональной подготовки, члены творческих союзов, участники



литературно-поэтических объединений Одинцовского района. Возраст участников: от 18 лет и старше. В номинациях фестиваля заявлены разные поэтические направления: любовная лирика, философская, гражданская, военная и многие другие. Всех участников фестиваля отметили дипломами, а победителей жюри наградило грамотами. В жюри вошли руководители ЛИТО Одинцовского района и

